



Zápis z jednání výboru ZM

Název	OV BEDŘICHOVICE
Datum konání	05.09.2016
Místo konání	KD BEDŘICHOVICE
Přítomni	Ing.Hýbela, Bc. Vavro, ing.Tomášek, Fišer, Straka, Hanáček, Bednářová
Omluven	
Hosté	-
Program	1. Žádost o pronájem městského pozemku 2. Oprava chodníku 3. Odstavený náhon mlýna 4. Havarijní stav ulice Lipová a Studýnky 5. Diskuze

Obsah

Jednání bylo zahájeno v 19:00 hod

1. OVB projednal žádost paní Pospíšilové o pronájem části městského pozemku 37/1 mezi parcelami 58 – 65- 68 v k.ú Bedřichovice jako vstupu na zahradu. Předchozí žádost o odkup byla zamítnuta.
Hlasování : Proti 6 , zdržel se 1 (p. Hýbela), pro 0
Žádost byla zamítnuta
2. OVB projednal připravovanou rekonstrukci chodníku na ulici Hlavní od zastávky BUS směrem ke kapliče . Doporučujeme obrubníky na chodníku zapustit v úrovni chodníku a nevyvyšovat 10 cm nad chodník. Dále pan Hýbela dostal za úkol projednat s městem provedení i uliček k silnici. OVB žádá OISME aby byla podána žádost o provedení obrubníků u silnice v tomto úseku na SÚS, kam tyto opravy spadají.
Hlasování : Proti 0 , zdržel se 0, pro 7
Doporučení bylo přijato
3. Pan Hýbela informoval OVB po upozornění občanů o stavu náhonu mlýna po rekonstrukci mostku na „státničce“. Tato větev potoka byla při rekonstrukci chybně odstavena a do stávajícího potůčku není přívod vody. Paní starostka byla o situaci informována. OVB žádá Radu města a Zastupitelstvo města o podporu opětovného zprovoznění této větve potoka, což podle informací pana Vavra je výškově proveditelné.
Hlasování : Proti 0 , zdržel se 0, pro 7
Žádost byla přijata
4. OVB projednalo havarijní stav ulic Lipová, Studýnky a z Veřejného zasedání OVB žádost o opravu ul. Krátké a u Hájku. OVB doporučuje zařadit od příštího roku do investičních akcí města postupné rekonstrukce těchto ulic.
Hlasování : Proti 0 , zdržel se 0, pro 7
Doporučení bylo přijato



Zápis z jednání výboru ZM

5. V diskuzi byla projednána výhrada, že Rada města na svém zasedání odsouhlasila odprodej předzahrádky v Bedřichovicích, aniž by opět požádala o názor OVB Bedřichovice. OVB Bedřichovice žádá opakovaně MÚ Šlapanice, aby veškerá rozhodování v katastrálním území Bedřichovice byla vždy projednána s OVB. Pan Hýbela informoval o připraveném kácení máje městem. OVB projednal přípravu mikulášských a vánočních oslav v Bedřichovicích. Zazněla žádost o koordinaci těchto oslav s městem Šlapanice včetně přípravy menšího ohňostroje. Schůze byla ukončena ve 21 hod. Další schůze OVB bude 3.10.2016 v 19 hod. Na tuto schůzi zveme paní starostku Michaelu Trněnou a pana Jiřího Kubiše.

Vyhotovil Ing. Rudolf Hýbela

Podpis